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[1NNHbI OTPE3KOB U3MEPSAIOT NIMHEUKON.

Ha nnuHenke HaHeCeHb! WTPUXM.

OHu pa3bunBaloT NIMHEWKY Ha paBHble YacTw.
OTN YacTu Ha3bIBalOT AeNeHUSAMM.

Bce neneHna nuHenku obpasyroT wkany.

AB =6 cm = 60 mm

LleHa peneHvsa — 1 am




3anuwmn onnHy oTpeska.

AB =3 cm 8 mm = 38 Mm
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LLIkanbl ObIBalOT HE TONbLKO Ha
nnHenkax. Ha pucyHke nsobpakeH
MeaULUMHCKNN TEPMOMETP.

Ero wkana coctout n3 70 geneHun.
Kaxxgoe peneHue coorsetctayeT 1°.
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Lllkana KoMHaTHOro TepMoMeTpa
cocTtouT U3 55 geneHun. Kaxxgoe
OeneHne CooTBETCTBYET OQHOMY
rpagycy Llenbcua (nuwyt 1°C).
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Ha 3gaHun Moc
YHUBEpPCUTETA YC
TEPMOMETP CO CT[
Kakyto TemnepaTtypy
nokasbiBaeT 3TOT
TepMomeTp?




Kakon obbem 3aHMMaeT BoAda, HanuTas B
MEH3YpPKY?

Yucna Ha wKane MeH3ypKu 03Ha4atoT
KyGuyeckne caHTUMeTpbl (cm®).




B HekoTOpbIX Npubopax wWwKanbl pacnonaratTcs Ha
OKPY>KHOCTSX UNu ayrax oKpy>xHocten. Ha undepbnate 4acos
BCS OKPY>KHOCTb pasferieHa Ha 12 6onbLlinx geneHumn.

OpHo genenne cooteeTcTByeT 1 u.
Kpome Toro, undpepobnar
yacoB pasgerneH Ha 60
MalrleHbKUX OeNneHun.
OaHO mManeHbkoe
aenexHue
COOTBETCTBYET

1 munyTe.




LLikana TpaHcnopTupa pacnonaraeTcsa Ha NOoNyoKPY>XHOCTM.
LLTpnxun wkanbel TpaHcnopTupa Aendart nonyokpy»XHocTb Ha 180
gonen. OgHa Takaa gonst HasbiBaeTcd rpagyCcom.

Kpome pgenenuii no 1°, Ha wkane TpaHcnopTpa ecTb eLe
aeneHusi no 5° n 109,




ABTOMOOUIb NPUBNMXKAETCA K ropoAy, Nno ynuuam KOToporo
pa3peLllaeTcs exaTb CO CKOpPOCTbo He bonee 60 kv/y. B
KabnHe aBTOMODUNS yCTaHOBMNEH cnngomMeTp — npuodop,
NoKa3blBalOLLMNA CKOPOCTb OABUXKEHUS.

[TocMOTpUTE Ha cnNMOoOMETP.
HapywuT nu wodoep npasuna
YITMYHOIO OBWXKEHUSI, €CNN HE
CHU3UT CKOPOCTb?

Ha CKONbKO 1 B KaKyto CTOPOHY rnepeaBuUHETCH
CTperika, Korga ckopocTb cHM3nTca o 50 km/y?

Kakum bygeT nokasaHne cnugomeTpa, Koraga
aBTOMOOUIb OCcTaHOBUTCA?




